

Опис вибіркової навчальної дисципліни  
«Інвестиційний аналіз»

Код та назва дисципліни	1-072-7 Інвестиційний аналіз
Рекомендується для галузі знань ( <i>спеціальності, освітньої програми</i> )	07 Управління та адміністрування 05 Соціальні та поведінкові науки всі спеціальності
Кафедра ( <i>вказати повну назву кафедри</i> )	Фінансів, банківської справи та страхування
П.І.П. НПП ( <i>за можливості</i> )	Левкович О.В.
Рівень ВО	перший (бакалаврський)
КУРС, семестр ( <i>в якому буде викладатись</i> )	Курс: будь-який Семестр: будь-який
Мова викладання	українська
Пререквізити ( <i>передумови вивчення дисципліни</i> )	загальна середня освіта або загально-професійна освіта
Що буде вивчатися	Основні учасники інвестиційного проекту та їх роль і зобов'язання. Життєвий цикл проекту. Оцінювання вартості проекту. Нарощування та дисконтування грошових потоків. Маркетинговий, фінансовий, технічний, екологічний, інституційний аналізи інвестиційного проекту тощо.
Чому це цікаво/треба вивчати	Якісна експертиза інвестиційної діяльності є основою для забезпечення стратегічних цілей розвитку як для будь-якого підприємства так і для всієї країни в цілому.
Чого можна навчатися ( <i>результати навчання</i> )	Знання з теоретичних основ та практичних навичок проведення аналізу і оцінки інвестиційних проектів на основі сучасних методів експертизи.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями ( <i>компетентність</i> )	Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі для вирішення завдань у сфері професійної діяльності; здатність приймати обґрунтовані рішення.
Інформаційне забезпечення	Офіційний сайт Національної бібліотеки ім. Вернадського – <a href="http://www.biblvnad.org.ua">www.biblvnad.org.ua</a> . Офіційний сайт Національного банку України <a href="http://www.bank.gov.ua">www.bank.gov.ua</a> Офіційний сайт Національного Комітету статистики України <a href="http://www.ukrstat.gov.ua">www.ukrstat.gov.ua</a> Підручники, методичні рекомендації
Види навчальних занять ( <i>лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо</i> )	Лекції, практичні заняття
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів на семестр	Без обмежень

Декан факультету економіки \_\_\_\_\_

Тетяна ГРИНЬКО